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« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
presidente del Consiglio per sapere se i regi 
procuratori che difendono con sequestri il 
dogma della Immapolata Concezione e la 
persona dell'onorevole Giovanni Giolitti di-
chiarandola istituzione dello Stato, inter-
pretino il pensiero del Governo. 

« Bissolati ». 

« Il sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro della guerra per conoscere quanto vi 
sia di vero nelle notizie divulgate da un 
autorevole giornale di Firenze, e mantenute 
in onta a smentite ufficiose, circa dimostra-
zioni sovversive, e a t t i di teppismo che sa-
rebbero colà avvenut i ad opera dei coscritti 
della classe 1884. 

« Mei ». 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'o-
norevole ministro della pubblica istruzione 
per sapere se creda conveniente che nella 
provincia di Caltanissetta - che dà il mag-
gior numero di analfabeti rispetto alle al-
tre provincie d 'I tal ia - debba ancora rima-
nere vacante l'ufficio di regio provveditore 
agli studi e nel circondario di Caltanissetta 
anche quello di regio ispettore. 

« Pasqualino- Vassallo ». 

« Il sottoscritto interroga gli onorevoli 
ministri dell interno, dell'agricoltura e dei 
lavori pubblici per apprendere quali prov-
vedimenti e lavori intendano at tuare per 
venire in soccorso degli abi tant i di Leviz-
zano di Baiso ai quali f rane continue por-
tano desolazione e rovina. 

« Cottafavi ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare 
l'onorevole ministro di grazia e giustizia 
per conoscere come intenda provvedere alla 
conservazione dell'archivio notarile dei di-
stret t i riuniti di Roma, Civitavecchia e Fra-
scati, perchè, malgrado le maggiori cure degli 
impiegati, si t rova nelle condizioni più de-
plorevoli e pericolose. 

« Eoberto Galli ». 

« Il sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro dell 'interno per sapere quale interpre-
tazione intenda dare alla legge 28 dicem-
bre 1902, n. 544, che modifica l 'articolo 56 
della legge comunale e provinciale, e quali 
provvedimenti intenda prendere perchè la 
legge abbia applicazione, e ciò in conside-
razione che la Giunta provinciale ammini-
s t ra t iva di Novara dà parere contrario anche 

quando la maggioranza dei comuni di un 
mandamento invocano la facoltà di protrarre 
le elezioni amministrative sino a dicembre. 

« Rigola ». 

<? Il sottoscritto interroga il ministro delle 
poste e dei telegrafi sul caso occorso all'a-
lunno Luigi Stame di Bologna - chiamato 
a render conto di parole profferite in un 
banchet to t ra colleghi - per sapere se crede 
legittima e dignitosa l'inquisizione del pen-
siero f a t t a a carico del personale. 

« Bentini ». 

« I sottoscritti interrogano il ministro 
della pubblica istruzione per conoscere i 
motivi che hanno determinato il Governo 
a procedere contro la sentenza pronunziata 
dagli arbitri nelle vertenze coli'ospitale di 
San Matteo in Pavia. 

« Rampoldi, Montemartini ». 

« Il sottoscritto interroga l 'onorevole mi-
nistro dei lavori pubblici in ordine alle cause 
dei r ipetuti e dolorosi scontri ed incidenti 
ferroviari. 

« Cottafavi ». 

«I l sottoscritto interroga l 'onorevole mi-
nistro dei lavori pubblici, per sapere come 
intenda provvedere e in quale misura con-
correre con i fondi a sua disposizione a tale 
scopo designati, per l ' a f f rancamento del 
pedaggio del ponte sull 'Arno ad Empoli. 

« Masin i ». 

« I sottoscritti chiedono di interrogare 
l 'onorevole ministro dell ' interno sul con-
tegno tenuto dall 'autorità di pubblica sicu-
rezza di Venezia la sera del 22 dicembre 
nel Teatro Goldoni di f ronte ad una legit-
t ima affermazione di i talianità. Chiedono 
inoltre quali istruzioni il Governo avesse 
impart i te in proposito. 

« Fradeletto, Marcello, Tecchio ». 

« Il sottoscritto interroga il ministro della 
guerra per conoscere a quali criteri abbia 
informato la sua decisione di ricorrere in 
Cassazione, contro la sentenza della Corte 
d'appello di Roma, relativa al fondo Asso-
ciazione vestiario, f ra gli ufficiali del regio 
esercito. 

« Santini ». 

« Il sottoscritto chiede interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici sul cattivo funzio-
namento della ferrovia Palermo-Corleone-


